Переводная контрольная работа в 10 классе.

1 вариант

Часть I
[image: image1.png]Ceipork ctour 8 pybueit 60 wxomeex. Kaxkoe HamGoibiee
YHCJIO CLIPKOB MOXKHO KYIIMTh Ha 50 pyGueit?



[image: image55.bmp]
[image: image29.png]Ha guarpamme mokasaHa CpefHeMecs4Has TeMIepaTypa
Bognyxa B Hwmkumem Hopropome (['opprkoM) 3a KasKAbIH Me-
can 1994 roga. Ilo ropmsonTanu yxKasbiBAIOTCA MECAILI, II0
BEPTUKANIHN — TeMIleparypa B rpagycax lleabcusi. Onpepe-
JUTE N0 AuarpaMMe HauGOJBIIYIO CpeJHEeMEeCATHYI0 TeMile-
patypy B 1994 rogy. OTtset paiite B rpaaycax Ilemncus.
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[image: image33.png]Haiigure miomngaab Tpamenuy, uso6paskeHHON Ha PHUCYHKE.
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[image: image35.png]dns crpouTennCTBA rapaska MOMKHO HCIIOJb30BATH ONHUH
U3 IBYX THUNOB (pyHmaMeHTra: GETOHHBIN HJIM (YHAAMEHT
u3 neHobsoroB. Hna dyHAaMeHTa U3 IEHOOJOKOB Heo6-
xoauMo 5 KyOGoMeTpOB IIeHOOJOKOB M 2 MellKa LEeMEeHTa.
IIna GeToHHOro hyHmamenra Heobxozumo 4 TOHHBI niebHsa
u 40 mMemkos nementa. Ky6GoMeTp NIeHOOJOKOB CTOUT
2400 py6aeir, mebens crour 640 py6aeit 3a TOHHY, a
memoK meMeHTa crouT 240 py6ueit. Ckoasko py6iein 6y-
IeT CTOHTh MAaTepHaJ, ecqu BeIOpaTh HamboJee AelIeBbINA
BapuaHT?




[image: image36.png]x+22 _

Haiiqute KopeHb ypaBHEHHUA: 4



[image: image37.bmp][image: image38.bmp]  [image: image2.png]B Tpeyroaphuke ABC yroa C paBeH 90°, sin A = %, AC = 4.

Haiinure AB.




[image: image39.png]Hafigure sHadenue BbIpaykenus 5° - 2° : 107



[image: image3.png]IIpamaa y =5x+ 8 napaanenbHa KacaTelbHOH K rpadu-
Ky GyHRumm y=x’+4x+5. Haiiqure abcumccy TOUKH

KaCcaHHuA.
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[image: image4.png]B paBHOOexpenHOM TpeyrogbHuke ABC ¢ OCHOBaHHEM
AC 6oxoBas ctopoHa AB pasma 10, a BBICOTa, IIpOBE-
JeHHasd K OCHOBaHWIO, PaBHA V19 . Haitaure KOCHHYC
yria A.
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[image: image5.png]B cOopauke 6unetroB 1o xumuu Bcero 50 6uneros, B 20 us
HHX BCTpeuaeTcs Bompoc o0 yriaeBogopojax. Haitaute Be-
POAITHOCTE TOTO, YTO B CAYy4ailHO BHIODAHHOM Ha 3K3aMeHe
Ouiere MIKONBHUKY BCTPETHUTCA BOIIpOC 00 yriieBOAOpOgax.
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[image: image6.png]Ha pucysake u3o6parkeH rpad@uK NpoM3BOAHOM QYHKIINK
f(x), onpepesennoit ma uurtepsane (—2; 18). Haiigure

KOJIMYeCTBO TOYeK MuUHMMyMa pyHruuu f(x) Ha orpeske
[0; 15].
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[image: image43.bmp][image: image7.png]Ha pucynke uzoGpaxeHn rpadux GyHruuu y = f(x) u
KacaTenbHass K HeMy B TOuke ¢ aGceuuccod xg. Halinure
3HayeHNe IIPOU3BOAHOM MYHKIUH f(x) B TOUKe Xp.





[image: image44.bmp][image: image8.png]JBa BesjiocuniefycTa OSJHOBPEMEHHO OTIpPAaBMINChH B 192-Ku-
JgoMeTpoBblil mpober. IlepBBIfl exan €O CKOPOCTBIO, Ha
4 KM/u Gosbluelf, yeM CKOPOCTbL BTOPOro, M HPHOBLI K (u-
HUIIy Ha 4 yaca paHblie Broporo. HaiignTe CKOPOCTH Be-
JIOCHTIEANCTA, MPHUIIeArero K GuHuy BTopeiM. OTBeT
maite B KM/d.




[image: image9.bmp][image: image10.png]L B - LA - o - F - 3
X
Haigute Touky MuHMMyMa GyHKOuM y=19+4x-——.





Часть II
     С 1   Из точки, не принадлежащей данной плоскости,     проведены две наклонные, сумма длин которых равна 28 см. Проекции этих наклонных на плоскость равны 6 см и 8 см. Найдите длины наклонных.

     С 2    АВСДEFHG – куб. Найдите расстояние между прямыми АF и ВН, если ребро куба равно 2 см.

Переводная контрольная работа в 10 классе.

2 вариант.

[image: image45.bmp]                                        Часть 1
[image: image11.png]B mauxe 500 sucroB 6ymaru ¢opmata A4. 3a Hemedio B
opuce pacxoxpyercsa 1800 sucroB. Kakoe HanMeHbIlIee KOJIHK-
YeCTBO NaueK OyMaru Hy)XKHO KynuTb B oduc Ha 6 Hemxennb?




[image: image46.bmp]        [image: image12.png]Ha rpadunke moxasas mporecc pasorpeBa ABUTaTeN] s JIETKO-
Boro apromobuns. Ha ocu abcnuce OTKJIAABIBAETCA BpEeMA B
MUHyTaX, IOpPOIIeJiiee OT 3allyCKa JBUTATEJA, Ha OCH Op-
IVHAT — TeMIeparypa JBurartesa B rpagycax llenscus.
Onpegenure 1m0 rpapuky, CKOJBKO MWHYT ABUI'aTeJb HAa-
rpeBajics or Temieparypsl 60°C mo remmneparypsr 90°C.
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[image: image13.png]Ha xnetuyaroit 6ymare ¢ KiaeTkamMu pasmepoM 1 cm X 1 cm
ns3obpakeHa Tpanenusa (cM. pucyHok). Hailigute ee mio-
IAAb B KBAAPATHBIX CAHTHMETDPax.
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[image: image48.bmp][image: image14.png]s cTpouTenbcTBa rapaska MOMKHO HCIIOJNB30BATH OAWH
M3 IBYX THIOB (pyHaaMeHTa: GeTOHHHINM HMJIM DYHAAMEHT
u3 neHobsokoB. [Ina dyHmaMeHTa U3 IIeHOOJIOKOB HeoO-
XOAUMO 2 KyGoMeTpa NeHOGJOKOB M 3 MelIKa IeMeHTA.
dnsa 6eroHHOro pyHAaMeHTa HeOOXOAUMO 2 TOHHEI Ie6HSA
u 20 memkoB nemeHta. KyGomeTp meHOOJOKOB CTOUT
2500 pyGmeit, me6edr crout 620 pybieit 3a TOHHY, a
memok nemenrta crout 200 pybaeii. Ckonbko pybiei 6y-
JeT CTOUTH MaTepHuaJ, ecqu BeI6parh HauboJee AeIIeBhIH
BapHaHT?




[image: image15.bmp][image: image16.png]Halizure KOpeHb ypaBHEHUSA:
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[image: image17.bmp][image: image18.png]B Tpeyronsuuxke ABC yron C pasen 90°, sinA:—g—g

AC = 46 . Haitqure AB.






[image: image19.bmp][image: image20.png]Haiinure sHauenue BhIpaxkeHus 7° -3° = 21°




[image: image49.bmp]


[image: image21.png]IIpamasa y = 5x — 7 mnapanjienbHa KacaTeJbHOM K rpadu-
Ky GyHrumm y = x’ -—4x-6. Hafigure abcruccy TOUKH

KaCaHUus.
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   [image: image22.png]B paBHOOeapeHHOM TpeyrojbHuKe ABC ¢ OCHOBaHUEM
AC 6oxoBas cropoHa AB paBHa 15, a BeIcOTa, IpOBe-
JeHHas K OCHOBaHHIO, pasHa 9. Hailigute xocunHyc
yria A.
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[image: image23.png]B c6opuuke 6uiero no reorpaduu scero 25 6uieros, B 6
M3 HHX BCTpeuaeTcs Bonpoc o Bojgoémax. HaitmuTe Bepo-
SAAITHOCTH TOr0, UTO B CJAy4YailHO BLIOpDAaHHOM Ha 3K3amMeHe
6uJieTe NIKONBHUKY BCTPETHUTCHA BOIIPOC O BOXOEMAX.




[image: image52.bmp][image: image24.png]Ha pucyHnke usobpaxxen rpad®uk npousdBogHoil GpyHKRUIUU
f(x), onpenenennoir ma unrepsase (—10; 8). Haiigure
KOJMUYECTBO TOuYeK 3JKcTpemyMa ¢(yHxnuu f(x) Ha OT-
peske [—9; 7].
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[image: image53.bmp][image: image54.bmp][image: image25.png]Ha pucynre msoOpaskeH®l rpaduk GysHrumu y = f(x) u
KacareJbHasg K HeMy B TOuYKe ¢ aGciuccoit xo. Halimure
3HAUeHUe ITPOM3BOAHOMN pyHKIMH f(X) B TOUKE Xo.





[image: image26.png]IIBa BeslocuIemuCTa OJHOBPEMEHHO OTIpaBMJuch B 117-ku-
soMmeTpoBbifi npober. IlepBriif exanm co CKOpOCTBIO, HAa
4 xM/4u GoJibIliel, YeM CKOpPOCTb BTOPOTO, M NPHOBLI K du-
HUIry Ha 4 yaca paHblie BToporo. HaiauTe CKOPOCTE BeJIO-
cHIefNCTa, NpHILefiiero K ¢uHMiny BTopeIiM. OTBeT naiite
B KM/4.
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